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かわごえ議会だよりアンケート調査結果

１．調査の概要

（１）調査の目的

かわごえ議会だよりについて市民がどのような印象を持ち、関心を寄せているかを把握

することを目的に実施する。

（２）調査対象者

無作為抽出された１８歳以上９０歳未満の市民３，０００人（男性１，５００人、女性

１，５００人）

（３）調査方法

郵送により送付し、同封のアンケート用紙に記入の上、返信用封筒による返送を依頼。

（４）調査対象

平成２９年４月２５日発行かわごえ議会だより（郵送の際に同封）

（５）調査期間

発送日：平成２９年４月２４日 回答期限：平成２９年５月８日

（６）回答総数

１，１１５件（回答率 ３７．１７％）
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回答数

1 10歳代 75 (6.8%)

2 20歳代 87 (7.8%)

3 30歳代 95 (8.6%)

4 40歳代 133 (12.0%)

5 50歳代 149 (13.4%)

6 60歳代 196 (17.7%)

7 70歳代 199 (17.9%)

8 80歳代 157 (14.2%)

9 無回答 18 (1.6%)

1109 (100.0%)

回答数

1 女性 570 (52.2%)

2 男性 504 (46.2%)

3 無回答 18 (1.6%)

1092 (100.0%) 女性
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２．集 計 結 果

（注）集計結果の数値は小数点以下第２位を四捨五入しています。

＜性別＞

＜年齢＞

問６．あなたの性別・年齢を教えてください

※「9」は「無回答」という項目を選択した件数です。

記入がなかったものは件数に反映していません。

※「3」は「無回答」という項目を選択した件数です。

記入がなかったものは件数に反映していません。
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 無回答

読んでいない 50 45 26 21 22 11 13 9 8
ほとんど読んでいない 15 24 26 31 20 35 16 16 4
時々読んでいる 8 12 31 54 82 90 94 59 2
毎回読んでいる 2 6 11 27 23 57 73 72 3
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＜全体＞

・回答があった中で、「毎回読んでいる」及び「時々読んでいる」の合計が６４．４％、「ほ

とんど読んでいない」及び「読んでいない」の合計が３５．６％である。

＜年齢別＞

・１０歳代、２０歳代においては「読んでいない」「ほとんど読んでいない」が約８割、３

０歳代においては「読んでいない」「ほとんど読んでいない」が５割以上を占めている。

４０歳代から８０歳代においては、「毎回読んでいる」「時々読んでいる」が、６割以上

を占めており、年齢層が下がるほど読んでいない割合が大きく、年齢層が上がるほど読

んでいる割合が大きい。

問１．「かわごえ議会だより」を読んでいますか

回答数

1 毎回読んでいる 275 (25.0%)

2 時々読んでいる 433 (39.4%)

3 ほとんど読んでいない 187 (17.0%)

4 読んでいない 205 (18.6%)

1100 (100.0%)計

※1 グラフ内の数値は割合(％)ではなく回答数です。

※2 「無回答」は問 6の年齢で「無回答」という項目を選択した件数です。

問 6の年齢に記入がなかったものは件数に反映していません。

※記入がなかったものは件数に反映していません。
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＜全体＞

○回答数合計：１，２６０

・「かわごえ議会だより」が主要な情報源となっている。

・回答のおよそ１／４は、「情報に触れたことがない」。

問２．市議会の情報を何を通じて得ていますか（複数回答可）
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 無回答

情報に触れたことがない 55 55 40 33 31 29 21 19 10

議会の傍聴 0 1 0 0 0 1 1 1 0

ケーブルテレビ録画放送 0 3 1 3 6 9 7 5 1

インターネット中継 0 0 0 0 0 2 0 3 0

議員や会派・党派 4 4 2 8 10 21 37 31 2

市議会ホームページ 3 0 1 2 8 10 8 11 1

かわごえ議会だより 17 27 54 94 109 159 167 125 6
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・１０歳代、２０歳代においては「情報に触れたことがない」割合が６割以上を占めてお

り、年齢層が下がるほど「情報に触れたことがない」割合が大きい傾向がある。

・６０歳代から８０歳代においては、約１割が「議員や会派・党派」を通じて情報を得て

いると回答している。

・インターネット中継、市議会ホームページにより情報を得ていると回答した人は、全体

的に少ないが、２０歳代を除いた年齢層が市議会の情報をインターネットから得ている。

※1 グラフ内の数値は割合(％)ではなく回答数です。

※2 「無回答」は問 6の年齢で「無回答」という項目を選択した件数です。

問 6の年齢に記入がなかったものは件数に反映していません。
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回答数

1 発行が楽しみ 50 (3.4%)

2 親しみやすい 84 (5.7%)

3 読みやすい 221 (14.9%)

4 役に立つ 327 (22.0%)

5 堅苦しい 178 (12.0%)

6 難しい 112 (7.5%)

7 読む気がしない 107 (7.2%)

8 特になし 285 (19.2%)

9 その他 120 (8.1%)

計 1,484 (100.0%)

＜全体＞ 回答数合計：１，４８４

・４割近く「役に立つ」「読みやすい」という印象を持つと回答している一方で、３割近く

が「堅苦しい」「難しい」「読む気がしない」という印象を持っていることが見受けられ

る。

＜その他 自由回答＞

主な回答は以下のとおり。

○「読みにくい」「言葉が難しい」という回答が最も多かった。

・文字が小さい、文字が多い、文字の色（緑色）が読みにくい

・レイアウトに工夫が必要

・言葉づかいや表現が難しい、わかりやすい表現にしてほしい など

○議会だよりの存在自体を「知らない」とする回答があった。

○議会だよりを情報源として評価し、興味・関心がある項目を読んでいる旨の回答があった。

・市議会のこと、議員のこと、川越市のことがわかる。 など

○紙面の構成に対する感想・意見があった。

・表紙の写真・カラーへの評価／表紙に魅力がない。

・写真やイラストの多用、見出し等によりメリハリを。 など

○記事の内容に対する感想・意見があった。

・質疑や一般質問に対する答弁について、具体的な検討やその後の対応を知りたい

・市全体にどのような問題があるのか、優先性等が見えない。

・各議員、各会派で重視していること、どのような考えをもっているのか知りたい。

など

問３．「かわごえ議会だより」にどんな印象（イメージ）をお持ちですか（複数回答可）
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 無回答

その他 5 14 6 15 13 19 23 24 1

特になし 26 32 39 38 41 36 37 26 9

読む気がしない 12 16 19 16 11 20 6 4 3

難しい 10 19 8 19 16 19 8 12 1

堅苦しい 11 25 21 25 30 28 20 18 0

役に立つ 16 6 16 32 39 64 87 61 5

読みやすい 5 7 10 32 19 54 55 38 0

親しみやすい 4 5 2 8 8 16 18 23 0

発行が楽しみ 1 1 2 2 2 8 16 17 1
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・６０歳代から８０歳代では「親しみやすい」「読みやすい」「役に立つ」の回答の割合が

比較的大きい。

・１０歳代から３０歳代においては、「堅苦しい」「難しい」「読む気がしない」の回答が、

「親しみやすい」「読みやすい」「役に立つ」の回答を上回っており、特に２０歳代は「堅

苦しい」「難しい」「読む気がしない」の回答が約５割を占めている。

※1 グラフ内の数値は割合(％)ではなく回答数です。

※2 「無回答」は問 6の年齢で「無回答」という項目を選択した件数です。

問 6の年齢に記入がなかったものは件数に反映していません。
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＜全体＞ 回答数合計：２，１３３

・最も関心が高いのは「一般質問」で、次いで「代表質疑・議案質疑」、「特になし」、「市

長提出議案」、「議案議決結果一覧表」、「表紙」の順である。

問４．「かわごえ議会だより」で関心のある紙面は何ですか（複数回答可）
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 無回答

特になし 34 46 35 31 33 36 26 22 10

編集後記 5 1 3 4 10 11 23 17 1

議会情報 4 2 6 7 15 34 41 21 0

特別委員会 3 0 0 1 4 2 3 4 0

「豆知識」等の囲み記事 12 9 12 15 16 28 34 23 3

臨時会 2 0 1 1 3 1 4 4 0

一般質問 12 16 31 56 58 91 83 62 4

討論 3 5 2 9 8 9 11 14 1

代表質疑・議案質疑 9 10 16 37 46 76 73 55 5

議案議決結果一覧表 6 7 7 21 31 39 47 46 3

市長提出議案 12 7 17 31 39 54 56 40 1

表紙 19 19 14 25 23 23 44 34 1
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・１０歳代から３０歳代は、「特になし」の割合が最も大きい。１０歳代、２０歳代は、次

いで「表紙」の割合が大きく、３０歳代は、「一般質問」の割合が大きい。

・４０歳代から８０歳代は、「一般質問」の割合が大きい。

※1 グラフ内の数値は割合(％)ではなく回答数です。

※2 「無回答」は問 6の年齢で「無回答」という項目を選択した件数です。

問 6の年齢に記入がなかったものは件数に反映していません。
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回答数

1 とても思う 425 (38.5%)

2 やや思う 195 (17.7%)

3 思う 396 (35.9%)

4 あまり思わない 62 (5.6%)

5 思わない 25 (2.3%)

1103 (100.0%)計
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＜全体＞

・「とても思う」「やや思う」「思う」の回答の合計は９２．１％であり、市議会からの情報

発信が重要であると考える人が非常に多い。

問５．市議会から情報を発信することは重要だと思いますか

※記入がなかったものは件数に反映していません。
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 無回答

思わない 3 3 6 3 4 1 2 2 1

あまり思わない 3 10 9 9 3 2 9 11 6

思う 18 31 30 42 63 74 73 59 5

やや思う 25 17 21 26 23 27 28 27 1

とても思う 25 25 28 52 56 89 86 58 5
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・市議会から情報を発信することは重要であると「思う」「やや思う」「とても思う」の割

合の合計が、すべての年齢層で８割以上を占めている。（無回答を除く。）

※1 グラフ内の数値は割合(％)ではなく回答数です。

※2 「無回答」は問 6の年齢で「無回答」という項目を選択した件数です。

問 6の年齢に記入がなかったものは件数に反映していません。



問３「９　その他」の記載事項 年齢 性別

○議会だよりの読み方・接し方

興味のある部分だけみます（年令的に…） 70歳代 女性

これからは読むと思う 70歳代 男性

時間があれば読む程度 20歳代 男性

ここに来てから2年ぐらいなので、まだわかるまで読んでない。 70歳代 女性

母が読んでいる 20歳代 女性

今回アンケートに答えるために初めて読みました。思っていたよりずっと読みやすかったので今後は読
みたいと思う。

40歳代 女性

選挙後くらいしか見ない 40歳代 女性

関心のある項目だけ、ひろい読みしています。 50歳代 女性

時間がないので読めない 40歳代 女性

年代相応の情報・記事が主です。 70歳代 男性

身近に感じない。申し訳ありません。 70歳代 男性

自分の生活と直結した感じが得られない。親近感がない。 20歳代 女性

○存在を知らない

今まで見たことがない。どうすれば入手できるのか…以前の問題。 50歳代 男性

存在を知らなかった 20歳代 男性

知らなかった 20歳代 男性

どこにあるかさえわからない 30歳代 男性

かわごえ議会だよりがいつ、どこで配布されているかわからない。 20歳代 女性

存在を知らなかった。 10歳代 女性

今まで見た記憶がない 40歳代 男性

議会だより自体の存在を知らない。 80歳代 男性

普段目にしない。広報みたいに家庭には配らないのですか。 60歳代 男性

存在自体知らなかった。 20歳代 男性

知らない 10歳代 女性

存在を知らなかった 30歳代 女性

○情報源としての評価

川越市のことがいくらかわかる様な気がします 80歳代 女性

各党の活躍の様子がわかるのでとても良いと思います。 50歳代 女性

市議会がどんなことを審議しているかが分かる 40歳代 女性

面白い冊子ではないが、選良の方々の活動がほのかに知ることができる。 80歳代 男性

議会を直接傍聴する機会がないので役に立ちます。 80歳代 女性

興味ある情報（地域情報）が得られて良い。興味ある情報を中心に読みます。 60歳代 男性

情報が少なく感じる。 60歳代 女性

地域議員の情報関心有ります 70歳代 女性

地区の議員の身近な情報がほしいかな？ 70歳代 女性

広報紙より存在が薄い。活字の拡大を希望します。 60歳代 男性

いらない 30歳代 男性

○興味・関心がある内容

チョット見ます。正しく税金使われているか、監査のこと等どうなっているか 80歳代 女性

税金の使い方に特に注目している。 80歳代 男性

税金の使い方についてもっと具体的にわかりやすく書いて欲しい 70歳代 女性

川越の問題をどう解決したり、どう進んでいくか気になります。 70歳代 女性

初雁球場移転新築のはなし。 80歳代 男性

多数の議員の声が聞きたいと思う。 80歳代 女性

地元が活性化していく記事については特に念入りに読みます。改正されて住みよく暮らせる町になる
事を希望、期待します。宜しくお願いします。

60歳代 女性

- 12 -



問３「９　その他」の記載事項 年齢 性別

○読みやすい

読みやすさに努められていると思う。案件によっては、私にとっては難しい。 80歳代 男性

字が大きく、読みやすくて良い。 70歳代 女性

「問」「答」形式がわかりやすく読みやすい 50歳代 男性

○読みにくい、難しい

最初の2ページまでは見やすかったのですが、それ以降が見づらかったです。わかりにくいです。 20歳代 女性

文字がつまりすぎて読みにくい。段組みも多すぎる。 40歳代 女性

文字をもう少し大きくしてほしい 70歳代 女性

活字が小さくて読みにくい。 80歳代 女性

目が悪いので読めない 80歳代 男性

議案質疑の問の緑色が読みづらいです 40歳代 女性

色の使い方でとても読みにくい 70歳代 男性

字が多すぎる 70歳代 女性

読みにくい、見づらい面ある。レイアウト、カラーの使い方に工夫を！！ 70歳代 男性

目が悪いため大きい字だけ読みます。 80歳代 女性

言葉が難しすぎる。質疑の文字の色やレイアウトが見にくい。 50歳代 男性

見にくい。枠がグリーンなのにグリーンの文字がわかりにくい。赤等の目立つ色がよい。 60歳代 男性

言葉づかいが難しく、紙面は文字ばかり、カラーも少なく、読もう！読みたい！という気になれない。 30歳代 女性

辞書みたい。年輩向き（昭和感あるし、暇な人が丁寧に項目を選びながら読むんだろうな～って感じ）。
文字（難しく、ききなれない単語）多くて、どんな機関がどんな内容について話してるかって前提の理解
ができないので読みづらい。チラシ作成のコツとか参考にレイアウトを読みやすくしてくれると有り難い。

20歳代 女性

扱う内容のため堅苦しくなるのは止むを得ないが、それでも極力かみくだいて、読みやすくするよう心
掛けてほしい

80歳代 男性

横書きのほうが読みやすいと思います。紙面レイアウトもしやすいのではないでしょうか。フォントの使い
方にもうひと工夫してほしい。１～３ページが読みにくい。

50歳代 男性

表現をひらたくして頂けますと、ありがたいです。例）一般会計予算を可決→お金をこの様に使わせて
頂くことに決めました。当理由から、他のご質問にもお答えしかねております。表現をひらたくやさしくか
んたんにして頂けますと、助かります。

無回答 無回答

もう少し読みやすいものにしてほしい。分かりやすいものに… 50歳代 女性

情報を概要と詳細なものにはっきり分け、系統立てた表示をしてほしい。概要はより大きく、太い文字で
示してほしい。

10歳代 女性

読みにくい 50歳代 男性

読みづらい色合い 50歳代 男性

字が多い。内容が堅いのに、字が多いともっと堅い。読もうとする気をおこさせにくい。 40歳代 女性

文字の強調部分に緑色は見えにくいし、全体がぼけて読みづらいと思います。 60歳代 男性

文章がかたすぎる。誰にでもわかりやすく、読みやすいものでないと読む気もしない。 50歳代 男性

議会の事を知る機会になるが、文字ばかりで、あまり読む気がしない所もある。 30歳代 女性

特に興味のある記事を重点的に読むが、難しい表現が多い。 40歳代 女性

あまり一般的に使用されない語句は極力避けてほしい。例えば「リーサス」。どうしてもというなら、ＲＥＳ
ＡＳ…地域経済分析システムと注を入れてください。Ｑ＆Ａの緑色インクは見にくい。ご検討ください

80歳代 男性

難しくて堅苦しいですが辞書と音読で脳トレして役立てています（例えば、供託金等は法令の規定によ
り納入された金銭のこと…何のこっちゃです）

60歳代 女性

市議会の唯一の情報なので、関心をもって読んでいます。誌面には見やすいように工夫をしていること
が読み取れますが、きみどり色の活字はちょっと読みづらいのですが…

60歳代 女性

質疑応答は活字が多すぎる（箇条書で読みやすく） 70歳代 女性

子育てや祭り等、自分に関わりがある事は読みやすいけれど、正直よくわかりません。いつもパラパラと
いうかんじで見てます。頭に入ってこないです。

30歳代 女性

とても読みづらい。市議会が身近に感じられない。選挙のときもふだんも全くアプローチがない。まんべ
んなくアプローチしてほしい。ビラだけでなく。

20歳代 男性
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問３「９　その他」の記載事項 年齢 性別

○表紙

表紙の写真に興味がある、印象が強い 20歳代 男性

もう少し表紙等が親しみやすくなると若い人も手を出しやすいかなと思います。 10歳代 女性

表紙にみりょくを感じません。 20歳代 女性

表紙がカラーになって親しみやすくなった 80歳代 男性

○紙面構成に対する感想・意見

やや散漫な感じ。何かもっとメリハリがあると良い。文字、データの羅列はつまらないのでは。写真やイ
ラスト多用でもっと興味をもたせると良い。

60歳代 男性

総花的ではなく、中心（目玉的）な見出しをつけてほしい。 70歳代 男性

他市町村の参考に、紙とネット、メディアとの違いを出して編集願う。広報どれだけの市民が見ているか
…

80歳代 男性

議会情報（議場コンサート写真すばらしいアイディアです）いつも感心して見ています。議会が身近に
感じるのです。

70歳代 男性

議員の顔写真がのっていることが良いと思う。 40歳代 女性

○内容に対する感想・意見

議事の羅列で答えていることで何が実現できる、したいかが不明 60歳代 男性

川越駅の周りばかり金かかってるなと思う。あまり自分の生活で身近に感じれることはないけれど、市の
方々はいろいろやっているんだなと思った。

20歳代 女性

川越市民のために、一生懸命、頑張っていただいているなあ、と思います。 60歳代 女性

市政等代表質疑の自治会問題「自治会では①高齢化と担い手の減少等…②負担軽減や加入促進策
等の検討を進めたい」のうち①②は常時問題になっている。もっと具体的な改善策を挿入し、これを検
討中である、のようにしてもらいたい。

80歳代 男性

川越市だけでなく、広域市町（隣接する）の情報、今後大きな近隣市町との情報交換を望みます。 80歳代 男性

川越市全体でどんな問題点があり、必要性・優先性等見えない為、読む楽しみがない。川越市税金が
高いと思う。何か1つでも検討していれば読む楽しみも出てくるのではないでしょうか？全てがとは言い
ませんが税金の無駄使いばかりしてませんか？という気になります。

60歳代 男性

国政に関係することも必ず記載する事。保育所、介護施設増設にどの様に取り組んでいるのか？城下
町なのに河越の歴史を知らないバカなガキを作る市議、教育長の教養のなさ！呆れるばかりだ！

80歳代 女性

教育委員会の仕事をしているが、P(9)教育委員会委員の任命「新たに任命される方は良識ある市民
か？→答えようがない」このやりとりにとてもひっかかりました。「もちろんその方を任命しました」の答え
が欲しい。

60歳代 女性

回答（答弁）の部分をもっと詳しく。どう具体的に検討するのか、いつからかが分からない。 40歳代 男性

質問に対してのその後の対応しりたい。（質問と答えしかわからない） 40歳代 女性

各記事が断片的で、内容把握が難しい。各議員各会派がどの様な点を重視し、どの様な考えをもって
いるのか知りたいところだが、それも難しい。どの会派の問題提起で、どの様に改善されたという実績が
知りたい。

60歳代 男性

高齢のため、自分にはあまり関係ないと思ってしまう。自治会等で地元と議員の対話があるといいと思
う。

80歳代 男性

内容が難しいので漢字が多く目立つのは仕方ないが、質問の表題のものの内容が知りたいときがあ
る。

40歳代 女性

みなさん小さなことばかりで、川越市全体のことを考えた質疑と答弁が少ない。 10歳代 女性

市民の心をつかむ議員の皆様の仕事ぶりがつたわって来ません。毎日何をして居るのか？ 70歳代 女性

人気取り発言は良くない。街の発展についての行動を。 80歳代 男性

議会情報がまずわからない（議員が働いてくれている情報もわからない、開発など） 70歳代 女性

知っている議員さんが取りくんでいる様子が… 60歳代 女性

議員のプロフィール紹介をもう少し（出来る範囲で詳細）オープンにして頂きたい。 50歳代 男性

自分が行政出身なので気にしない 80歳代 男性

今までにくらしている中で、特に自分にメリットがない。市が遠いため。 60歳代 女性

○広報川越との連携

広報川越と連携された方がよい。 70歳代 男性

広報紙の中のページに入れたほうが、読む機会が増えそうです。 50歳代 女性

広報川越とダブっていた 50歳代 男性
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平成２９年４月

各 位

川越市議会議長 大 泉 一 夫

川越市議会広報紙編集委員長

髙 橋 剛

かわごえ議会だよりに関するアンケート調査ご協力のお願い

日頃皆様には、市政にご理解とご協力をいただきありがとうございます。

さて、川越市議会広報紙編集委員会では、定例会ごとに『かわごえ議会だ

より』を作成しております。当委員会では、市民の皆様に、できるだけわか

りやすく議会の内容をお伝えすることを念頭に編集を行ってまいりました。

つきましては、市民の皆様がどのような印象を持ち、関心を寄せている内

容について把握するためアンケートを実施することにいたしました。

この調査は、住民基本台帳に登録されている１８歳以上の市民の中から、

３０００人を無作為に選ばせていただき、お願いするものです。お忙しいと

ころ、大変恐縮ですが、同封のアンケート用紙へのご回答をお願い申し上げ

ます。

ご記入いただきましたアンケート用紙は、同封の返信用封筒にて５月８日

（月）までにご投函ください。（切手を貼る必要はありません。）

なお、アンケートのご回答の内容は、『かわごえ議会だより』の参考とさせ

ていただく以外には使用いたしません。また、個人が識別できる情報として、

公表されることはありません。

何卒、ご協力よろしくお願い申し上げます。

【お問い合わせ先】川越市議会事務局 議事課 調査担当

〒350‐8601 川越市元町一丁目 3 番地１

電 話：０４９－２２４－６０６７

Ｆ Ａ Ｘ：０４９－２２４－５３９４

Ｅ-MAIL：giji@city.kawagoe.saitama.jp

mailto:giji@city.kawagoe.saitama.jp


整理番号

かわごえ議会だよりに関するアンケート用紙

あてはまる番号を選んで○をつけてください。

問１．「かわごえ議会だより」を読んでいますか

問２．市議会の情報を何を通じて得ていますか（複数回答可）

問３．「かわごえ議会だより」にどんな印象（イメージ）をお持ちですか（複数回答可）

問４．「かわごえ議会だより」で関心のある紙面は何ですか（複数回答可）

問５．市議会から情報を発信することは重要だと思いますか

問６．あなたの性別・年齢を教えてください

１ かわごえ議会だより ２ 市議会ホームページ ３ 議員や会派・党派

４ インターネット中継 ５ ケーブルテレビ録画放送

６ 議会の傍聴 ７ 情報に触れたことがない

１ 発行が楽しみ ２ 親しみやすい ３ 読みやすい

４ 役に立つ ５ 堅苦しい ６ 難しい

７ 読む気がしない ８ 特になし

９
その他 ※具体的にご記入をお願いいたします。

１ 表紙 ２ 市長提出議案 ３ 議案議決結果一覧表

４ 代表質疑・議案質疑 ５ 討論 ６ 一般質問

７ 臨時会 ８ 「豆知識」等の囲み記事 ９ 特別委員会

10 議会情報 11 編集後記 12 特になし

１ とても思う ２ やや思う ３ 思う

４ あまり思わない ５ 思わない

１ 女性 ２ 男性 ３ 無回答

１ １０歳代 ２ ２０歳代 ３ ３０歳代

４ ４０歳代 ５ ５０歳代 ６ ６０歳代

７ ７０歳代 ８ ８０歳代 ９ 無回答

１ 毎回読んでいる ２ 時々読んでいる ３ ほとんど読んでいない

４ 読んでいない




